

అధికారం కోసం 'హస్తం' జిమ్మిక్కులు



లలిట్ ఏఎస్సీ సర్వేశ్వర్ రెడ్డికి కందువా కమ్మి బిఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి

వనపర్తి, నవంబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు అబద్ధపు వాగ్దానాలు చేస్తూ జిమ్మిక్కులు చేస్తున్నారని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి విమర్శించారు. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో మరో సారి ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం కల్పిస్తే వచ్చే రోజుల్లో పూర్తిగా వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమలపైనే దృష్టిపెడతామి మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఉన్నత విద్యావంతులకు నిలయ వైత వనపర్తిలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తన ఎన్నికల ఆఫీసులోనే 420కేసు పెండింగ్లో ఉందని తెలియజేయడంపై విజ్ఞానగా ఆలోచించాలని మంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. జిల్లా కేంద్రం లోని రాజీవ్ చౌరస్తాలో మంగళవారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ రోడ్ షోలో మంత్రి, మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడిగా, ఎమ్మెల్యేగా వచ్చిన అవకాశంతో నియోజ్ఞక గ్రామిణులు ఆన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. వ్యవసాయ రంగానికి అధిక ప్రాధాన్యత కల్పించడంతో నియోజ్ఞకవర్గంలోని లక్షాధికారులకు సాగునీరందించామన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు, సాగునీటి రంగాన్ని అభివృద్ధి చేసుకున్న తరుణంలో వచ్చే రోజుల్లో పరిశ్రమల వైపు ముందడుగు వేస్తామని మంత్రి చెప్పారు. వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమలను ఏర్పాటు చేయడంతో ఇక్కడ ఉన్న యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయని, ఇప్పటికే పామాయిల్ పరిశ్రమ ఏర్పాటువుతుందని మంత్రి ఉద్ఘాటించారు. మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం కల్పిస్తే వచ్చే ఐదేళ్ల సమయాన్ని పూర్తిగా పరిశ్రమల ఏర్పాటుకే ప్రాధాన్యత నిస్తామన్నారు. జీవితంలో నిరుపేదలకు ఇబ్బందులు కల్గించే పనులు చేయడం, ముమ్ముందు చేయబోనని మంత్రి పేర్కొన్నారు.

40 ఏండ్లు నమ్మిన వ్యక్తికే కాంగ్రెస్ మోసం

40 ఏండ్లు పాటు కాంగ్రెస్ కు నమ్మిన వ్యక్తి చిన్నా డేనే కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేసిందని మంత్రి విమర్శించారు. కొల్హాపూర్ లో జరిగిన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల సమావేశంలో వనపర్తి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా చిన్నా రెడ్డిని చూపించి రాహుల్ గాంధీ, ఢిల్లీకి వెళ్లిన తర్వాత 40 ఏండ్లు పాటు కాంగ్రెస్ కు నమ్మిన వ్యక్తి చిన్నా రెడ్డినే కాంగ్రెస్ మోసం చేసిందన్నారు. ఇంతటి మోసాలకు పాల్పడుతున్న కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు ఎందుకు మోసం చేయరని మంత్రి ప్రశ్నించారు. ఉన్నత విద్యావంతులకు నిలయ వైత వనపర్తిలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఇంటి వరకు విద్యాభ్యాసం, 420కేసు పెండింగ్లో ఉందని తన ఆఫీసులో నూచించిన అంశాలను ఉన్నత విద్యావంతులు ఆలోచించాలని మంత్రి కోరారు.

పథకాలే గెలిపిస్తాయి : రావుల

ఎన్నికల్లో డబ్బులు పంచే వారికి కాకుండా అభివృద్ధి చేసిన వారికే ఓట్లు వేసి అండగా నిలబడాలని మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. వనపర్తిలో ఇప్పటివరకు చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులే మళ్లీ నిరంజన్ రెడ్డిని ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తాయన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలుపు బాధ్యతను ప్రజలు తీసుకుంటే, అభివృద్ధి బాధ్యతను నిరంజన్ రెడ్డి తీసుకుంటామన్నారు.

పంటలు చూస్తే నిరంజన్ రెడ్డి, తెలంగాణ గుర్తుకు రావాలి

గోపాలపేట, నవంబర్ 28 : కేసీఆర్ సర్కారు వచ్చాక తండ్రులు ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీలు ఏర్పాటు కావడంతో అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందాయని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆయన మండలంలోని అమూడలకుంట, జింకల్ బీడీ తండాలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పంటలు చూస్తే నిరంజన్ రెడ్డి, తెలంగాణ గుర్తుకు రావాలన్నారు. నన్ను నమ్ముడి ప్రేమ చూపండి మీకు రెండింతలు

పనిచేసే బాధ్యత నాదన్నారు.

లలిట్ ఏఎస్సీ..మరో అవకాశమివ్వండి

వనపర్తి, నవంబర్ 28 : నియోజ్ఞకవర్గంలో రేపటి తరాల ఉజ్వల భవిష్యత్ కోసం అనేక విద్యా సంస్థలను, ఐటీ పరిశ్రమలను తీసుకొచ్చామని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీనివాస నాగ్ పురంలో ప్రచారం, పట్టణ కేంద్రం లోని స్టార్ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన పట్టణ యువత ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, జెడ్పీ చైర్మన్ లోకనాథ్ రెడ్డి, నాయకులు రాష్ట్ర సహకారం సంఘం ప్రతినిధి తిరుమల మహేశ్, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు దేవర్ నర్సిం హాత్ కలిసి మంగళవారం మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ తనకు ఇచ్చిన ఒక్క పర్యాయంలోనే, మీ నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా పెద్ద ఎత్తున నిధులు తీసుకొచ్చి నియోజ్ఞక వర్గాన్ని ఆదర్శమంతుగా తీర్చిదిద్దామన్నారు. శ్రీనివాస పురంలో ఆడుగంటిన నీటి జలాల వృద్ధి కోసం కుంటను లక్షికుంటగా మార్చి సాగునీళ్లను నింపుకున్నామన్నారు. రానున్న రోజుల్లో యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే దుకు వైపు జిల్లా శిక్షణ కేంద్రాలను నెల కొలుతామన్నారు. అనంతరం మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మన ప్రాంత వాని వ్యవసాయ మంత్రిగా నిరంజన్ రెడ్డి కావడం మన ప్రాంతానికి కాక రాష్ట్రానికి వ్యవసాయ రంగంలో ఏనాడూ ప్రగతి సాధించిన పేర్కొన్నారు. ఇటువంటి నిరంజన్ రెడ్డిని మరోసారి గెలుపించుకో వచ్చిన బాధ్యతను నందంపై ఉండన్నారు.

తాత కారు మనదే..

వనపర్తి పట్టణం మంగళవారం గులాబీమయంగా మారింది. ఎన్నికల ప్రచారంలో చివరి రోజు భాగంగా రాజీవ్ చౌరస్తాలో కార్పర్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రచారం వాహనంపై మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతుండగా అక్కడికి వచ్చిన చిన్నారి తన కారు బొమ్మను చూపిస్తూ డైలొగాణం.. కారు గుర్తుకే మన ఓటు అన్నాడు. అది గమనించిన మంత్రి బాబును ప్రచార రథంపై తీసుకొని ముద్దాడారు. ఈ దృశ్యాలను నమస్తే తెలంగాణ వెబ్ సైట్ బంధించింది.

-వనపర్తి ఫోటోగ్రాఫర్, నమస్తే తెలంగాణ

- సంక్షేమంలో వనపర్తి ముందడుగు
- వచ్చే రోజుల్లో పరిశ్రమలపైనే దృష్టి
- ఆలోచించి ఓటు వేయండి
- మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

లలిట్ ఏఎస్సీ సర్వేశ్వర్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ లో చేరిక

పట్టణ యువత ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో రిటైర్డ్ ఏఎస్సీ సర్వేశ్వర్ రెడ్డి మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పుకున్నారు. అలాగే పలువురు యువకులకు మంత్రి బీఆర్ఎస్ కండువలు వేశారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో వనపర్తి ఎన్నికల సమన్వయకర్త ప్రయోద్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదవ్, అధికారి ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ లక్ష్మయ్య, జెడ్పీటీసీ మంద భార్య, సర్పంచ్ ముదావత్ శంకర్ నాయక్, ఎంపీటీసీ రత్నకుమార్, ఉప సర్పంచ్ అంజమ్మ, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు హనుమంత్ నాయక్, జెన్ కో రిటైర్డ్ ఎస్కా తిరుపతి టిడి, నాయకులు సయ్యద్ ఇబ్రహీం, పురుషోత్తం రెడ్డి, కురుమూర్తి యాదవ్, డాక్టర్ భూషేకుమార్, నాగమోని చెన్నారాములు, రమేష్ గౌడ్, నందిమళ్ల అశోక్, రమేష్, గౌడ్, బాలశీమ, పుష్పగిరి, చింటూ, కిట్ట, హేమంత్, సునీల్, వార్డు సభ్యులు లలిత, శంకర్, రత్తి, పద్మ, రవి, సౌందర్య, అలివేల నాయకులు కోటిశ్వర్ రెడ్డి, సూర్యనాయక్, సేవ్యానాయక్, పాండునాయక్, భీమ్నానాయక్, శంకర్ డోనాయక్, పురం డాన్సాయక్, హర్షనాయక్, చంద్రనాయక్ పాల్గొన్నారు.



ఒక్క క్షణం ఆలోచించండి

- మహబూబ్ నగర్ ను అగ్రగామిగా నిలిపాను..
- ముస్లింలను పాకిస్తానీలతో పోల్చిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి ఓటు వేద్దామా..?
- అన్ని కులాలను సమానంగా చూస్తున్న బిఆర్ఎస్ కు వేద్దామా..?
- ఎక్సైజ్, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 28 : ఓటు మీ భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుతుంది.. తొందరపడి వేయకండి.. మీకు కండ్ల ముగింబ కనిపిస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి భవిష్యత్తు తరాలకు బంగారు భవిష్యత్తును అందించే దుకు ప్రతి ఓటు గమనించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రం లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం న్యూటన్ నుంచి క్యాంపస్ వరకు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. మంత్రి శ్రీనివాస్ స్వయంగా బైక్ ను నడిపి క్యాంపస్ కు చేరుకుని కార్పర్ సమావేశంలో మాట్లాడారు. తక్కువ కులం అయిన నన్ను ఇబ్బం దుకు గురి చేయాలని అగ్రగణ్యుల వారు కొందరు చూస్తున్నారని, ఇది సరియైన విధానం కాదన్నారు. కుట్ర చేసి రైతుబంధును ఆపి అన్యాయం చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. ప్రతి పక్షాల కుట్రలను మహబూబ్ నగర్ ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలి అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. రౌడీ షీటర్లను వెనుక పెట్టుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు తిరుగతున్నారని, కుల రాజకీయాలు చేస్తూ బీజేపీ నాయకులు తిరుగతున్నారని తెలియజేశారు. ఇండియా, పాకిస్తాన్ అంటూ సంబోధించి వ్యక్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి పోటీ చేస్తున్నారని, గతంలో ఏమీ చేయకుండా ప్రజలను మభ్యపెట్టుతున్నారని, ప్రతి ఓటు గమనించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. మహబూబ్ నగర్ చుట్టూ తిరిగి ఒక్కమారు చూస్తే ప్రతి పక్ష పార్టీల మెడడు పని చేయడం లేదని, ఇలా అభివృద్ధి జరిగితే ఎలా అని వారు కుట్రకుంటూ నన్నారు.

రైతులను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తుంటు..

ఎన్నికల సమయం తోపాటు పంట సాగు చేసే సమయం సమీపిస్తాయని ముందుగానే కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసి రైతుబంధు నిధులను అపడం జరిగిందని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ



పూలే విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసి రైతులకు ఇబ్బందులు రాని వ్యక్తులకు రైతుబంధు డబ్బులను ఇవ్వ చేయాలని విన్న యి చంద్రా అభ్యర్థి కమిషన్ అమోదం తెలిపిందని తెలిపారు. దీనిపరిగూటి తీసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసి రైతుబంధు నిధులను నిలిపివేట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. డిసెంబర్ 3వ తేదీ తరువాత రైతుబంధు ఇస్తామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు తన తల్లిదండ్రులపై దుర్భారంగా మాట్లాడటంనారని, ఇది ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. బడుగు బల పీఠ వర్గాలకు చెందిన తాను పేదల పక్షాన ఉండి పని చేసామని అందుకే ప్రజలంతా తనకే అండగా నిలిచి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి చే దుకు సిద్ధమయ్యారని పేర్కొన్నారు. సమాజంలో మాజీ మంత్రి చంద్ర శేఖర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ. నర్సింహులు, మూడూ చైర్మన్ గంజి వెంకన్న, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపా యూదవ్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపా యూదవ్, బీఆర్ఎస్ కేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ ముత్యాల ప్రకాష్,



మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను అడ్డుకున్న అభిమానులు

మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తాటి గణేశ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు శివ రాజ్, పాల్గొన్నారు.

జ్యోతి బాపూలే కు ఘన నివాళి

పాల మూడు/మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, నవంబర్ 28 : మహబూబ్ నగర్ పద్మావతి కాలనీ గ్రీన్ బెల్ట్ వద్ద ఉన్న జ్యోతి బాపూలే విగ్రహం వద్ద వర్షం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ హాజరై పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రిజర్వేషన్ల ద్వారానే బీసీలు బాగుపడే అవకాశం ఉందని మొట్టమొదట చెప్పింది పూలే అని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. దేశంలో 60 శాతం బీసీలకు అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. రాజకీయంగా అవకాశాలు వచ్చిన బీసీల్లో మారుపు వస్తుందని పేర్కొన్నారు. వ్యక్తిగత లాభాలు వదిలేసి బీసీల అభ్యున్నతి కోసం అందరూ కష్టపడి పనిచేయాలని కోరారు. పేదల కోసం కష్టపడి పనిచేస్తున్న తమకు అండగా నిలబడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ బడుగు వర్గాల వారు కూడా ఆన్ని రంగాల్లో ముందుకు సాగాలని ఆయన పోరాటం చేశారని తెలిపారు. అదే విధంగా బీసీలంతా ఐక్యమంతా ఐక్యంగా ఉండి బీసీ అభ్యర్థి

అయిన మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపించాలి అవసరం ఉందన్నారు. అదే విధంగా జ్యోతి బాపూలే వర్షం వర్షం వర్షం మంత్రి నివాసంలో పూలే చిత్రపట టాపకి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. బీసీలకు రిజర్వేషన్లు అవసరమని తెల్చి చెప్పిన మొదటి వ్యక్తి జ్యోతి బాపూలే అని, సమాజంలో అందరికీ దూరంగా ఉన్న వ్యక్తులను అడ్డుకునే వ్యక్తుల వారికి విద్యాను అందించే పూలే జీవితం అందరికీ ఆదర్శమని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ నర్సింహులు, జేపీఎన్ సీకా కళాశాల చైర్మన్ రవికుమార్, బీసీ మేధావుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభాకర్, జేపీఎన్ సీ కర సుధెంద్ రవిప్రకాష్, కోదండరాజ్, సత్యం యాదవ్, మల్లికార్జున్, ఆస్కర్ పాల్గొన్నారు.



పూలే చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మంత్రి